» KBS
" TENGEN

Kopg akuuin
605066

Manoe anektpomarHutHoe pene TGJC1

1 O6Lwwme cBegeHns o usgenum

Tpu KOHTaKTHbIX dopm 2Z, 3Z n 4Z; MNonHbin accopTuMmeHT cneundukaumn AC/DC; Beicokas
HafexHoCTb KoHTakTa Ansa ynpasnenus MMJIK; npo3payHblin nbinesawmnTHbIn kKopnyc; Ons
BblOOpa po3eTku yCTPOMCTBA; PasnuyHble BapMaHTbl MOHTaxa; onuuoHanbHas cneuvdukaums c
VHOVKaTOPOM COCTOSIHUSI.

2 TpaBuno HOMEHKNAaTypbl N3nenus

TG JC 1 -52Z A 220/ H D
L Mo ymonyaHuto: 6e3 NoacBETKU
D: c noacseTkom

Tun coeanHeHus:
Mo ymonyaHuio: TUNMPSIMOro NOAKMIOYEHNs!
H: CeapouHabliii Tun (ans cepum 5X)

HanpsixeHue kaTyLuku:
MepemMeHHbIN Tok: 6/12/24/36/48/110/127/220
MocTosiHHbBIN TOK: 6/12/24/36/48/110

Tun HanNpPsHKeHWS KaTyLLKK:
A: MNepemeHHbIi Tok D: NOCTOSAHHbBIN TOK

KoHTtakTHas chopma:
52Z: MNepekntodeHue rpynnbl 2 53Z: MNepekntodeHne rpynnbsl 3
54Z: MNepekntodeHne rpynnbl 4 62Z: MepekntoyeHne rpynnbl 2

MopaakoBbIN HOMEP NpoekTa

>

Manbie pene

()]
o
I
)
c
o
o
=
I
]
&2

YCTPOWCTBO

Homep npeanpusitus

F JC 1 - 527

MoaxoauT Ans pene:

52Z: TMoaxoauT AN nepekniodeHns rpynmnol 2
53Z: MoaxoauT Ans nepekniodeHns rpynnsl 3
54Z: TMoaxoauT Ansa nepekniodeHns rpynmnol 4
62Z: MNopxoguT Ans NepeknioyYeHns rpynnbl 2

[MopsiakoBbI HOMEP NpoekTa

Manble pene

Kopa akccecyapos

F JC 2 - 527

MopxoauT Ans pene:

52Z: MNoaxoguT Ans nepekntiodeHuns rpynnbl 2
53Z: MNoaxoguTt Ans nepekntiodeHus rpynnbl 3
54Z: MNoaxoguTt Ans nepekntiodeHuns rpynnbl 4
62Z: MMopxoauT Anst NepeknoYeHns rpynnbl 2

MopsigKoBbI HOMEP MpoekTa

Manble pene

Kopn akccecyapos

C034



A
S o
4 T
- 4
09
S<g
Q
3 T
85
o('D

" XIEE=S

al

C035

Kopg akuuin
605066

TENGEN

KOHTpOribHOE YCTPONCTBO

Manoe anektpomarHutHoe pene TGJC1

3 OCHOBHbIE TEXHUYECKME napamMeTpbl

3.1 TlapameTpbl KOHTAKTOB

KonraxtHas popma

27,32,4Z

HauansHoe KOHTaKTHOE COIIPOTUBJICHHUE

100mQ

KoHrakTHbIl MaTepuai

CepeOpsiHblii cruiaB

KonrakrHas Harpy3ka (COS®=1.0)

527,537:5A; 54Z:3A;62Z: 10A(220BAC/28BDC)

Make. HaMpsKEHUE NEPEKITIOYCHUSA

250BAC/125BDC

Makc. Tok TIEPEKITIOYCHUA

527,53Z: 5A; 54Z:3A;62Z: 10A

MakcuManbHast MOIIHOCTh
MIEPEKITIOYCHHS

527, 537: 1100BA/140Bart ; 54Z: 660BA/84Bart ; 62Z7: 2200BA/280Bart

ONeKTpUYECKHii CPOK CITyKOBI (LIHKIIOB)

35%10*

MexaHHYECKHUH CPOK CIIYKObI (LIUKIIOB)

2x10’

3.2 CBOWCTBO, XapakTepHble napameTpbl

COHpOTHBHéHHe H30JIALUA

BB]HC]’)'IK][BZ.GMOC HarpsHKEHUE

JAUDJICKTPUKA

Bpewms neiictBust

Bpewmst BeIxoa

100MQ(500BDC)
Mex 1y KOHTaKTHBIMH KaTYILIKAMH, MEXKLY 1500BAC
pa3nuYHbIME HAGOPaMU KOHTAKTOB
Mex 1y KOHTaKTaMU Pa3beIMHEHUS. 1000BAC
<20 mc
<20 mc

VnapHas ycTOIHYMBOCTD (CTaOUILHOCTD)

10G (cuHycoMTanbHbIH
TIOJTYBOJIHOBOM MUMITYIIbC: 11MC)

Bubpanus

JBoitnast ammuutyna 1mm (10 - 55)
T'u

Tun TOKOIIOABOJAMIETO HAKOHCYHUKaA

Bcrasnoii Tun PCB

T'aGapuTHBIE pa3Mephl (MM)

27,5x21,5x35,5

3.3 T[lapameTpbl KaTyLUKu

HomuHaneHbli pacxoz MOIIH

DC:0,9Barr AC:1,2BA

Hanpsokenue cpadarbiBaHus

IMocrosiHHbIi TOK: < 75% HOMHHAIBLHOTO HAIPSHKEHHUS; epeMeHHbIi Tok: < 80%

HOMHWHAJIBHOI'O HaNPSIKCHUA

Hal’lpﬂ)}\'eH"C OTITYCKaHUs

TTocTosiHHBII TOK: >10% HOMHHAIBHOTO HANPSHKEHUS; TIEpeMEeHHbIH ToK: >30%

HOMHWHAJIBHOT'O HaNPSKCHUA

MakcumanbHoe HampsKEHUE

110% HOMMHAILHOTO HATIPSKEHUS

3.4 Ycnosusi paboTbl U MOHTaXa

Jluana3oH Temmneparyp

-25°C ~ +55°C

OTHOCHTENbHAS BIAKHOCTD

+25°C 10 95%

AtMmochepHoe [aBiIeHne

86xIla~106kI1a

Pabouee mnosnoxeHne

BeprukaibHblil 1in 60KoBO# (TIpy’KHHA HaBEPXY)




N@) *Em; ‘ Kopa akuwi
"= TENGEN | 605066

Manoe anektpomarHutHoe pene TGJC1

3.5 T[apameTpbl cneundukaumum

Homunansaoe HanpspKEeHUEe Hanpmkcx—mc CpﬂGaTLlBaH}Iﬂ Hal‘lpﬂ'/l\’CHHC OTITYy CKaHMs B COl'[p()THBJ'ICHHC aTyIIKK

B nepemeHHOro TOKa B nepemenHoro Toka NEPEMEHHOI0 TOKa Q+10%
9 72 2,7 25
12 9,6 3,6 45
18 14,4 5,4 105
24 19,2 7,2 180
36 28,8 10,8 450
48 38,4 14,4 735
50 40,0 15,0 780
60 48,0 18,0 1050
110 88,0 33,0 3750
127 96,0 38,1 4550
220 176,0 66,0 14500

HomunaneHoe Hanpsbkenne — Hampsbkenue cpabarbiBanuss — Hampsoxenue otnyckanust B ConpoTHBICHHE KaTyIIKH

(0]
B nepemennoro roka BDC B nepemennoro toka BDC nepemMeHHoro Toka BDC Q+10% % g
6 45 0.6 40 5 S
a8
9 6,75 0,9 90 6
N >
12 9,0 1,2 160
18 13,5 1.8 360
24 18,0 2,4 650
36 27,0 3,6 1450
48 36,0 4.8 2600
60 45,0 6,0 4000
110 82,5 11,0 13450

ITpumedanue: mapaMeTp KaTylIKU - 3HAYEHUE TeMIIepaTyphl KaTymku mpu 20°C.

4 Akceccyapsbl

Tun perte TGIC1-52Z(D)

COOTBETCTBYIOIINH TUII PO3ETKU FIC1-52Z/FJC2-52Z

I'aGapuTHBIE pa3Mepbl PO3ETKU(MM) 76x23x30/71x23x30

KiemMHast Kos10/1ka BHHTOBOTO THITA (yCTaHOBO‘IHO]‘O THIIA, pEIBCOBOTO TI/[l'la)
(DO])MH BBIBOJIA PO3ETKH

Tun PCB
Tun pene TGJC1-53Z(D)
COOTBETCTBYIOIIHNI THII PO3ETKH FIC1-53Z/FIC2-53Z
T'aGapuTHBIE pa3Mepsl PO3ETKH(MM) 76x30%30/71x30%30

KiemMHast kooika BUHTOBOTO THIIA (YCTAHOBOYHOTO THIIA, PEJILCOBOIO THIIA)
Tun PCB

®dopma BBIBOZIA PO3ETKH

C036



A
S o
4 T
- 4
09
S<g
Q
3 T
85
o('D

m

C037

XIEE=S
TENGEN

Kopg akuuin
605066

Manoe anektpomarHutHoe pene TGJC1

Tun pene TGICI1-54Z(D)

COOTBETCTBYIOIIUH TUII PO3ETKU FIC1-54Z/FIC2-54Z

TabapuTHBIE pa3sMephl PO3ETKH(MM) 76x30x30/71x30x30

Knemmuas KOJIOAKAa BUHTOBOI'O THIIa (yCTaHOBOqHOFO THIIA, pEJIbCOBOI'O Tl/ll'la)

(DO]')MZ. BBIBOJIA PO3ETKHA

Tun PCB
Tun pene TGIC1-62Z(D)
COOTBETCTBYIOIIHI THIT PO3ETKH FIC1-62Z/FIC2-62Z
T'abapuTHBIE pa3Mephl PO3ETKH(MM) 79x28%30/71x23x30

Knemmuast KOJIOAKAa BUHTOBOI'O THIIA (yCTaHOBO‘lHOI‘O THIIA, PEJIbCOBOT'O TI/[l'la)
(DOpMZ. BBIBOJA PO3ETKA

Tun PCB
PUTHbIE N MOHTa)Hble pa3mepbl
5.1 QJnekTpuyeckas cxema HWXHero Bmaa

1 4 1 2 3
5 8 4 5 6
9 12 7 8 9

O —
13(5) 14(+) 10(-) 11(+)

TGJC1-52Z TGJC1-53Z

1 2 3 4 1 2
. R B - T T
5 6 7 8 3 y
9 10 11 12 5 6
,_| —
BO T 1o o "o
TGJC1-54Z2 TGJC1-62Z



® [
.‘ *Emﬁ Kog akuwi
" TENGEN | 605066
Marnoe anektpomarHutHoe pene TGJC1
5.2 Cxema pacnonoxeHus MOHTaXHbIX oTBepcTuii PCB
13.2 13.2 4.4
© 4 — & & = 4 & o 1=
4 S—— & & S R
& @ o S @ @ | SR P
= = = 13.21
< \\m & < \\m & < d
T N 9
< \\ 8X01.5 < N\ 11X81.5 < 14X 815
TGJC1-52Z TGJC1-53Z TGJC1-54Z
27.3 ©
?l'.
Ne)
: x
o] (o] U U
= LUtekepHble CBapoyHbIl BbIBOA ANt 8 o
B i H ‘ ” KNeMMbl neyaTHol nnatbl I @
1.9 0.5 = )LSJ
0.5 | 3’5
5
TGJC1-62Z 5
OIS
~
5.3 [abapuTHbIN YepTex (BCTaBHOM TUM)
21. bmax 21. bmax
o] >
o <
£ £
Lo Lo
o) 3
[ag] ™
1 1
> <
g £
u o Sy o o s
2.6 2.6
TGJC1-52Z TGJC1-53Z

C038



BO0HALIOdLHOY|

<
Q
=
°
o
S
Q
]
(o]
o

" XIEE=S

al

C039

Manoe anektpomarHuTHoe pene TGJC1

21. bmax

35. bmax

(o

1
E
JRURUNS]
2.6

TGJC1-54Z2

5.4 T[abapuTHbiii YepTex (Tun PCB)

21. bmax

35. bmax

Smax

TGJC1-52Z

21. bmax

35. bmax

Smax

RN

TGJC1-54Z2

35. bmax

27. bmax
=
_1.0.5
Bug cneea
21. bmax
<
<
£
Lo
1
1
TGJC1-53Z
27. bmax
—)
0.5
Bug cneea




" XIEES

Kopg akuuin
"= TENGEN | 605066
Manoe anektpomarHutHoe pene TGJC1
5.5 TlabapuTHble N MOHTaXxHble pa3mepbl FJC1-52Z
2-4.2x5 632  8-M3x8 34 2-M3 unn M4 unu
MOHTaXHble M4.5 oteepcTus
oTBEpCTUSA
X, X, r/_,_r
=] N7
> (] [ ]
< | =T =I{ | R o
S = % " 3
~ [ O ]
G T
X
I\

< - 15+0.2
6
23MAX 165

30MAX

LA AL AL A ATy

Mopxoasawwmi Tvn pene: TGJC1-52Z(D)

>

5.6 T[abapuTHble N MOHTaXxHble pa3mepbl FJC2-52Z

YCTPOWCTBO

()]
o
I
)
c
o
o
=
I
]
&2

1540.2

2-4.255 6*37  3-M38 34 2-M3 nrn M4 unun
MOHTaXHble M4.5 oteepcTus
oTBepcTus
§ .
=< o [
< o o < =
= ==l NI A
& ™ o
© o O o n
SN I
NS

23MAX

Mopxoasawwmi Tvn pene: TGJC1-52Z(D)

C040



A
52
4 T
- 3
09
Szg
Q
3T
85
o('D

u XEBS
" TENGEN

Kopg akuuin
605066

Manoe anektpomarHutHoe pene TGJC1

5.7 TabaputHble N MOHTaXHble pa3mepbl FJC1-53Z

2-4.2x5 6+83 /11—M3>< 8 34 2-M3 unu M4 nnm
MOHTaXHble M4.5 otBepcTus
oTBepCTusA i
+ )I( @- X & -
o e o
> ]I] s I ™
< L o e <t ﬂ
= oo H - P
N ||=%=nm =S 3
T 1 0n__ v
off - olof
Herelo] ¢
<t ~ B 22+0.2
30MAX 6
165
30MAX
Mopxopsawwmii Tun pene: TGJC1-53Z(D)
5.8 [abapuTHble n MOHTaxHble pa3mepbl FJC2-53Z
2-42x5 633 1-M3x8 34 2:M3 v M4 wrn
MOHTAXHbIE M4.5 otBepcTus
OTBEepCTUA
ool ] ”54
Ot 1) _
> ] R s | I
< L e e e <
2 [ ] - g +
8 =¢-= 1] = 3
S Jore T
ool Q e
~ ~ B 22+0.2
30MAX 6
165,
30MAX

Moaxoaawwmi Tvn pene: TGJC1-53Z(D)

C041



w XEHRS

Kopg akuuin
"= TENGEN | 605066
Manoe anektpomarHutHoe pene TGJC1
5.9 TlabapuTHble N MOHTaxHble pa3mepbl FJC1-54Z
+0.2
2-42x5 6701 4-M3x8 34 2-M3 unu M4 unu
MOHTaXHble M4.5 otBepcTus
oTBepcTus r¢
/—( T
— v h
> ]I] ooog ™M
< Hloooo < S
2 Ooooo T ] - Q +1
R 500 S 3
S O
OR03080, N
BT 197 —O-
< s B 22+0.2
30MAX 6
165,
30MAX
Mopxoasawwmii Tvn pene: TGJC1-54Z(D) 3 Q
35
c,<
20
Qa
E e
5
5.10 TlabapuTtHble n MOHTaxHble pasmepbl FJC2-54Z x
2-42x5 6%3 4-M3x8 34 2-M3 wrn M4
MOHTaXHble — - M4.5 OTBEepCTUA
oTBepcTua 4
EIEA
680 | &
—
|
L CEEE . -
2 =} EIIEI = _’7 ] = % a
3 o-0-o ] ST=2 i
L O
-G-GO A
o -
N =~ H 22+0.2
30MAX 6l
165,
30MAX

Mopxopawwmia Tun pene: TGJC1-54Z(D)

Co42



u XEBS
" TENGEN

Kopg akuuin
605066

Manoe anektpomarHutHoe pene TGJC1

5.11 TabapuTHble N MOHTaxHble pa3mepbl FJC1-62Z

2-4.5*6 34 2-M3 vnu M4 unu
MOHTaXHble 8-M3.5*8 M4.5 otBepcTus
oTBepcTuA

<
%
=00
1= 000
|
|
:
354
0+89

-0 1 )
Y = 19+0.2
28MAX 8
21 |
32.5MAX

Mopxopsawwmii Tvn pene: TGJC1-62Z(D)

5.12 TabapuTHble U MOHTaxHble pa3mepbl FJC2-62Z

A
52
4 T
- 4
09
Szg
Q
3 T
85
OCD

2-4.2x5 692  8-M3x8 34 2-M3 urin M4 vnu
MOHTaXHble M4.5 oteepcTus
oTBepcTus
bl )

=< [ —

g == s 2

> == - — % 3—4

[

© | | n

A
X)X -
N = = 15+0.2
6
23MAX 165]
30MAX

Mopxoasawwmii Tvn pene: TGJC1-62Z(D)

6 WHcTpykums no 3akasam

[Mpu 3akase Heo6x0aANMO y4UTbIBATb, YTO:
6.1 TlonHoe HaMmeHoBaHWe, TVN, cneundukaumus N KONNMYeCTBO M3aenns
6.2 HomuHanbHOe HanpsXkeHne NUTaHNs ynpaBrneHus Ans KaTyLuek

6.3 [Mpumep 3akasa: Manoe pene TGJC1, HanpsxeHue kaTtywkn DC 110B, 2 komnnekrta
nepekniyarnLnX KOHTaKToB, TUM YCTAaHOBKN — NpsAMOE NOAKMNK4YeHne, C I'IOACBeTKOVI, cnegyet
nucatb TGJC1-52ZD110/D

C043





